



桑兰抵达纽约

当地时间6月29日,桑兰(前)和她的经纪人黄健抵达纽约肯尼迪机场。当日,桑兰及其经纪人黄健一行三人抵达纽约肯尼迪机场。桑兰在机场没有回答有关官司的提问。她对记者表示,此行的主要目的是看医生。治疗的费用由美国的保险公司负担。她说,有关官司的问题一切交给律师处理,她没有什么要说的。桑兰的代理律师海明表示,桑兰此次纽约之行大约要一个多月,然后前往加拿大看望一位受伤的加拿大运动员。 □新华社发

《泉城之光》举行首映式

□记者 田可新 报道
本报济南6月30日讯 为纪念中国共产党成立90周年,中国中共党史人物研究会、中央党史研究室宣教局、中共济南市委宣传部、济南广播电视台联合拍摄的大型文献电视片《泉城之光》,今天上午在济南举行了首映式。据了解,纪录片《泉城之光》以历史的眼光、全新的视角,通过电视手法诠释和解读了中国共产党一大代表王尽美、邓恩铭等人参与中国共产党的创立和早期革命活动的情况。

女子撑杆跳高世界冠军因撑杆折断受伤

据新华社华沙6月29日电 女子撑杆跳高世界冠军罗格夫斯卡29日在波兰索波特的比赛中,因撑杆折断导致手部受伤,有可能会影响到她参加世界田径锦标赛的前景。当时,罗格夫斯卡在试图越过4米70的高度时撑杆断裂,结果她手部受伤不得不接受缝针。医生估计她至少需要休息三周的时间。而本年度在韩国大邱举行的世界田径锦标赛将在8月开始。罗格夫斯卡在2009年的世界田径锦标赛上,击败了俄罗斯名将伊辛巴耶娃夺得了冠军。在受伤之前,罗格夫斯卡状态一直不错。在6月18日瑞典斯德哥尔摩的比赛中,她和德国名将斯皮格伯格共同创造了4米75的今年最好成绩。

伯明翰队老板杨家诚被捕

据新华社香港6月30日电 香港警方30日证实,已于29日以涉嫌洗钱罪名拘捕并起诉一名51岁男子,此案于30日早上在东区法院开庭审理。据香港媒体报道,这名男子即是拥有英国伯明翰足球俱乐部的香港富商杨家诚。警方因怀疑杨家诚涉嫌洗钱,于29日将其从香港住所带走协助调查,随后提出正式拘捕及起诉,罪名包括“处理已知或相信为代表从可公诉罪行的得益的财产罪”等5项。30日早上,杨家诚由警方押解,送往东区法院开庭。伯明翰足球俱乐部30日在其网站上发布声明,证实杨家诚已被警方带走协助调查。声明称,相信该事件与球队无关。杨家诚同时身为上市公司伯明翰环球控股有限公司主席。30日上午,伯明翰环球控股有限公司在港交所停牌。

摄影家历时近4年拍摄记录400多名老党员的生动影像

夏庄红色群落:本色让岁月铭记

□ 本报记者 孙晓娜

6月30日上午,“本色——中国·夏庄红色群落影像展”在山东博物馆开幕。本次展览采用图片、影像、实物相得,静态与动态相彰的方式,引进数字成像、3D等多媒体技术手段,将莒县夏庄400多位曾立下赫赫战功的老党员的生动影像呈现给人们。

偶然发现的红色群落

2007年11月,济南市青少年宫师生一行50人,在莒县夏庄镇,举办了红色影像——济南市青少年宫流动音乐厅慰问演出活动,为当地参加抗日战争、解放战争的老党员表演节目。结果当天小镇聚集了437位老者,这些老党员、老革命以群落的态度走进了取景框。这个红色集体中最年轻的已年过八旬,最

长者百岁有余,他们当年有的在前线冲锋陷阵,有的在后方辛劳支前。

原来,夏庄镇既是革命老区,也是百姓当兵、入党的聚集地。解放后,他们解甲归田,有的就地留在了夏庄,有的从外地回到夏庄,回归平静的生活。

不可复制的珍贵影像

这一次偶然的“红色大聚会”,使得这些被岁月淡忘的老人第一次集体走进公众的视野,也使得那些手持“长枪短炮”的创作者们找到了灵感和使命。山东龙视天下传媒集团从2007年开始组织省内知名摄影家,历时近4年跟踪拍摄,积累了20000多张图片和15000分钟的影视资料。这期间,有100多位老人陆续离世,他们留下的影像资料已成绝版。

这群在抗日战争和解放战争中立下过赫赫战功却最终解甲归田的老人,成为镜头里饱满

的本色。“办一次展览,让世人知道:他们曾经都是英雄;办一次展览,让岁月铭记:他们正在走进历史。”山东电视台生活频道总监王志这样向记者介绍举办这次展览的初衷。

这是中国现存的最完整、最壮观的红色群落;这是中国老一代共产党人最后的影像。作家何林在他的诗中说:“他们/在岁月的风尘里/湮没成水/渗入乡土/但是/关于红色的信仰/始终燃烧在他们的骨髓/历久弥新。”

地瓜干 银杏树 镜子

展览分为三大展区。每个展区都有一个主题,也有一个象征物。

第一展区主题象征物是地瓜干,表达的意象是“追忆与诉说”。本色和银色相间的地瓜干引申意义为粮食、营养,象征着曾经为革命提供营养的百万支前大军和如今依然生活朴实的夏庄老党员。

第43届美洲杯足球赛明日开战

“桑巴”“探戈”谁领风骚?

第43届美洲杯足球赛将于北京时间7月2日正式开战,来自南美地区的10支球队以及来自中北美地区的墨西哥队和哥斯达黎加队将争夺冠军。谁将成为美洲新霸主?谁又会是本赛季的球星?诸多看点将依次揭开。

阿根廷能否本土称雄

在今年的美洲杯比赛中,本土作战的阿根廷队占据天时地利,主教练巴蒂斯塔将国家队主力球员悉数召入帐下,以最强阵容出击,使阿根廷队成为赛事头号夺冠热门。阿根廷国家队从来不缺一流前锋,本届美洲杯赛巴蒂斯塔更是征召了7名锋线球员,利用前锋优势大打攻势足球的意图十分明显。

相比之下,阿根廷队的中场和后防一直问题不断。巴蒂斯塔此次只征召了5名中场球员,能够选择替换的余地很小,万一主力球员出现伤病,中场的实力将受到影响。至于阿根廷队的后卫线,虽然有老将扎内蒂等人坐镇,但是并不能让人放心。不过作为东道主的阿根廷队在赛程安排上受到照顾,挺进决赛应该形势乐观。

和主力尽出的阿根廷队相比,本届美洲杯赛巴西队没有派出最强阵容。尽管如此,巴西队的阵容也堪称豪华,在锋线上,AC米兰双雄帕托和罗比尼奥的配合已经相当默契,天才球员内马尔凭一己之力将巴西桑托斯队带上巅峰,目前已经身价惊人。此外,老将卢西奥领衔的巴西队后防比阿根廷队更显扎实。已经蝉联两届冠军的巴西队志在实现三连冠伟业。

此外,乌拉圭队、墨西哥队、智利队、巴拉圭队等传统的强队的实力也不容小视,他们很可能成为巴西队和阿根廷队夺冠道路上的麻烦制造者。

梅西能否证明自己

美洲杯赛从来不缺明星。阿根廷队的王牌

梅西,由于在俱乐部的出色表现而被称为当今世界足坛最好的球员,阿根廷队能走多远,主要取决于梅西的表现。然而梅西在国家队的表现却和他在俱乐部的成绩形成鲜明的对比,导致他享誉全球,却要面临阿根廷球迷的严厉指责和批评。为了备战美洲杯,梅西早早回到阿根廷,完整地参加了国家队的训练,以期加强和其他球员的默契,能在国家队重现在俱乐部的神奇。

巴西队球星帕托29日表示,自己在美洲杯赛上的目标是帮助球队夺得冠军,自己获得赛事最佳射手,与梅西一争高下的决心可见一斑。

乌拉圭队前锋弗兰在南非世界杯上表现出色,击败了众多大牌球星,获得了世界杯金球奖,他在本届美洲杯赛上的表现也令人期待。此外,阿奎罗、罗比尼奥等都是当今足坛炙手可热的明星球员,他们都有实力竞争本届美洲杯的最佳球员、最佳射手等奖项。

新规能否制止球员小动作

南美足联29日决定,在本届美洲杯赛上,执法裁判将使用气溶胶,以保证任意球执法的公平。

根据规定,足球比赛中罚任意球的时候球和人墙之间的距离应该是9.15米,但是部分球员在罚球时会采取一些小动作,将球向前推,影响了比赛的公平。裁判使用气溶胶在草坪上画出罚球区,可以避免这些人因素。

这种专用的气溶胶重量只有115克,非常轻巧,因此不会对裁判执法造成影响。而且气溶胶在地上的印记会很快消失,不会对比赛场地造成影响。

阿根廷足协在2008年下半年的乙级联赛中首先使用了气溶胶,得到裁判员和球员的好评。

(综合)



链接

美洲杯:洲际足球赛鼻祖

据新华社布宜诺斯艾利斯6月29日电 首届美洲杯于1916年举行,堪称洲际足球赛事的鼻祖。与之相比,首届亚洲杯和非洲杯分别在1956年和1957年举行,欧洲杯诞生的时间是1969年,而中北美洲和大洋洲的地区赛事则出现得更晚。截至2007年在委内瑞拉举行的第42届美洲

杯足球赛,美洲杯已经上演了699场比赛和2327个进球,平均每场比赛的进球数超过3个。

在参加美洲杯的球队中,阿根廷队和乌拉圭队是夺冠次数最多的球队,两队均14次在美洲杯上称王。巴西队在美洲杯上8次夺冠。

资料片:天空电视台发布的第43届美洲杯宣传海报“桑巴PK探戈”。

责任编辑 刘君

电话: (0531)85193407 Email: liujun@dzwww.com

短短四年演绎人类历史上的传奇——

解放战争

□ 王树增

71 一九四八年一月二十七日,卫立煌到达沈阳。无论是国民党还是共产党,都对卫立煌的上任心绪复杂。因为在国民党军高级将领中,卫立煌是一个另类人物。

现年五十一岁的卫立煌,出生在安徽合肥东郊卫杨村,十五岁那年因家贫无以为生,应招到庐州军政府当兵,后进入湖北兵营,结业后投奔粤军,成为孙中山的一名卫兵。一九二六年,国民革命军北伐期间,他升任第一师第十四师师长,与他一起提升的还有第三师师长顾祝同。这一年的秋天,北方军阀孙传芳兵分三路渡过长江直指南京,卫立煌的十四师血战四昼夜,为保卫南京立下殊勋。但是,战后何应钦提拔刘峙为第一军军长,顾祝同为第九军军长,他仅为第九军副军长。——卫立煌不是黄埔出身,这是国民党军中称他为“嫡系中的杂牌”的缘故。蒋介石任用高级将领常以黄埔出身为标准,仅这一点就让卫立煌对蒋介石心怀恨终生。

虽然卫立煌与蒋介石有解不开的芥蒂,且在政治上他也有自己的独立见解,但是出身贫苦的他必须为社会地位的提升而努力,因此他的人生似乎已经无法与蒋介石剥离,他们之间已经形成了共同进退、荣辱相连的依附关系。

一九四五年初,国民政府任命卫立

煌为陆军副总司令,而总司令是北伐时就与他有间隙的何应钦。他十分不满,先是称病,不久就开始了长达一年的出国旅行考察。

一九四七年十月,卫立煌回国后,立即被蒋介石召见。蒋介石希望他接替陈诚,与共产党军队作战,挽救东北的危险局面。

卫立煌说:“修辞已在东北,驾轻就熟,现在换人恐怕不好。”

蒋介石说:“他要是胜任,我就不借重你了。”

蒋介石选择卫立煌去东北的动因是:在国民党军高级将领中,卫立煌能拼善打,以资历和声望论他能担当这个职务;而论人事关系,东北的杜聿明、郑洞国、范汉杰、廖耀湘,都曾是远征军中的将领,而卫立煌统领远征军的经历令他在美国军方有较高的声誉,他的上任肯定会得到美国的支持。卫立煌犹豫不决。此时,共产党军队在东北已有七十万正规军,地方武装将近百万,而国民党军作战部队不足二十万,更为严重的是长春至沈阳、沈阳至锦州的铁路都已中断,这就意味着守在几个大城市里的国民党军都已成孤军。蒋介石单独宴请了卫立煌,特别向他说明:如果不能挽救危局,卫本人没有责任;政府绝无放弃东北之意,三四月间将有三至四个军增调锦州;目前先派二十架大型

运输机专为长春、沈阳、锦州运送给养。

卫立煌决定上任。蒋介石的这番话感动了他:

东北是一个比西欧大国还要大的地方,那里重工业占全中国一半以上,是我们民族复兴的生命线,得失影响国际视听和全国的人心。过去几十年,有几次靠你挽救了危险的局面,我都记得清清楚楚。现在到了这个紧要关头,我看只有你能担任这个艰巨重任,才让你去东北,相信你一定能够挽回不利形势……我看你用不着顾虑,你一定能把这个事办好。万一战局失利,责任也不能由你来负。

卫立煌的夫人对他决定上任东北十分恼怒,说人人都知道东北快要完了,连我这个没有军事头脑的人都看清楚,你为什么偏偏“去替陈诚当替死鬼”?卫立煌的回答是:“要革命就不能怕死。”没有证据表明,卫立煌在政治上倾向了共产党方面。从他的人生轨迹上看,只有他对蒋介石不满是真实的,而且是刻骨铭心的。作为国民党军高级将领,卫立煌的政治胆量可谓惊人,他确实提出过参加共产党的要求。抗战时期,他曾向他的秘书赵荣声说:“我参加共产党好吗?怎么参加呢?”提出这个问题后,他要求赵秘书长立即到西安八路军办事处去找林伯渠当面问一问。

连载

三国豪杰们的潜伏与暗战——

风起陇西

□ 马伯庸



31 三月五日中午,高堂乘来到了柳吉酒肆。他最近天天都来。荀诩怀疑逃走的黄预等人,与柳吉酒肆有着密切联系,让他设法查明这一点。

柳吉把高堂乘请到酒肆上了几个小菜以后,渐渐地试探起他对五斗米教的态度。面对这位古板的军人,柳吉最终说出糜冲、黄预还有几个五斗米教漏网之鱼全都藏在酒肆地窖中的事实。高堂乘大吃一惊,手里酒杯“咣当”一声被碰翻在地。

“这个人就是高堂乘?”

“正是。在下。”高堂乘挺直身体,不卑不亢地回答。黄预走上前去,凑到高堂乘面前像猎狗一样上下仔细打量,仿佛要嗅出他身上每一丝可疑的气味。他转了几圈,盯住高堂乘的眼睛忽然问道:“何谓‘三业六通决’?”

“在下不知。”

“那么何谓‘黄书合气’?”

高堂乘这时候回答说:“在下也不知道。”

黄预仰面干笑了几声,突然目光一凛,厉声道:“连这些教义都不知!敢说你不是混入我教的奸细?!”面对他突如其来的指责,高堂乘不动声色,把双手背到背后,以平常的语调回答:“在下父母是五斗米教教徒,在下却不

知道。”

听完柳吉的说辞,高堂乘一言不发,表情凝重。他的犹豫被柳吉视为动心的征兆。而高堂乘的心里却在思考着截然不同的东西。

“蛮儿……”高堂乘下了决心,“我知道了,我考虑一下……”

柳吉听到他这么说,长长地出了一口气。她的后襟已经快被冷汗浸透,背握着匕首的左手手心一片潮湿。

柳吉带着高堂乘进入了地窖。

“这个人就是高堂乘?”

一个粗壮的中年人用食指指着高堂乘说,语气里满含着不信任。

“正是在下。”高堂乘挺直身体,不卑不亢地回答。黄预走上前去,凑到高堂乘面前像猎狗一样上下仔细打量,仿佛要嗅出他身上每一丝可疑的气味。他转了几圈,盯住高堂乘的眼睛忽然问道:“何谓‘三业六通决’?”

“在下不知。”

“那么何谓‘黄书合气’?”

高堂乘这时候回答说:“在下也不知道。”

是,又怎么会了解这些东西。”

“你在撒谎!”黄预大喝,“蜀汉镇压五斗米教是在章武二年才正式开始的,距今不过九年。就算你的父母在那时被处死,你在那之前也早就懂事成人,又怎能不了解?”

高堂乘抬起右手捏捏太阳穴,仿佛对黄预的指责觉得很无奈:“黄祭酒,我想有一件事你有所误解。我从来不曾是五斗米教教徒,对它也并没有兴趣。”

黄预从鼻孔里冷冷哼出一声。

“也许蛮儿对你们的解释和我的动机有所偏差。”高堂乘镇定地回答,“我之所以决定加入你们,不是因为我对张天师的忠诚,而是为了我父母的死亡……当然,还有另外一个原因。”说到这里,他看了一眼柳吉,后者羞涩地低下头。

“为了女人?”黄预枯黄的脸上浮现出不屑的神情,“今天你会为女人加入我们,我怎么知道明天你不会因为另外一个女人背叛我们。”

高堂乘直指天花板:“如果我是为了抓你们,我在地上时就已经示警了。这地窖再大也终究是个地窖,一旦被包围,你们怎么也逃不掉的。”柳吉听到这番话,脸色变得有些苍白。柳吉捏了捏爹爹的手,让他不必如此紧张。